



经济特刊

JINGJI TEKAN 2021年12月7日 星期二



丹凤集聚各方合力推进乡村振兴

本报讯 (梁鹏飞)今年以来,丹凤县积极整合各类帮扶资源,凝聚各方振兴力量,加快推进乡村振兴。

丹凤县通过实施分类包抓,重新确定了39名县级领导包镇、包村任务,108个重点任务村实现县级领导包抓全覆盖,加快推进乡村振兴。帮扶单位领导干部包抓重点监测户、村(社区)工作人员联系其他脱贫户,每月至少入户一次,帮助发展产业、创业就业、宣传宣讲政策、解决生产生活困难问题,不断提高群众满意度。各方帮扶力量助力,主动对接联系,争取中国社会科学院和省、市联村帮扶单位实施帮扶项目24个,省纪委

协调18个帮扶事项成效显著,助力全县民生项目建设。

丹凤县印发《丹凤县“万企兴万村”行动实施方案》,全县125家民营企业、专业合作社和非公经济组织累计实施帮扶项目236个,投入帮扶资金1.27亿元,受益帮扶村92个,帮扶带动人口18295人。坚持雨丹双方高层互访交流制度,党政主要领导定期互访交流,分管领导、行业部门、镇办、社会组织常态互访,对接拓展合作领域,先后实施项目10个,已经到位资金9476万元,建设产业园区2个,支持援建就业帮扶基地7个,线上线下销售丹凤农特产品2318万元。

凤栖丰阳 放飞梦想

——记陕西丰上鑫和健康产业有限公司科研团队

本报记者 贾书章



王峰总经理



厂区一角

离开时的样子。一个人好了就该让更多的人一起好,这个想法在他心里越来越清晰,带领大家一起富裕的意志也越来越坚定。

2016年,在南方打拼逾20年的王峰抱着从容和自信回到了西安。这里是千年古都,也是他热爱的家乡,他决定大干一番事业。想到创业,他还是选择了所熟悉的洗涤行业。

王峰接触西安“莹朴”品牌后,他立即被这个中医药品牌所吸引。为此,他创建了西安蓝风生物科技有限公司。他要做的第一件事就是组建研发团队,将“莹朴”品牌转入公司,致力于防脱产品的研究和事业开发。

王峰领导的团队对原“莹朴”品牌进行创新升级,研发具有中医药特色的新型科技产品。公司首创将防脱产品分为男士、女士专用防脱洗发液,男士产品侧重于脂溢性脱发,在配方中加入冬虫夏草、透骨草、侧柏等;女士防脱产品侧重于女士雌激素的改善,加入人参、红景天等。目前,这两种防脱产品由蓝风公司上报国家药品监督管理局,已拿到了国家特殊用途化妆品行政许可批件。

目前,由王峰、周莹等“领头雁”带领的研发团队,结合国内分子生物学、药理学、营养学、细胞生物学等学科领域,研发的产品获得国家专利保护。王峰团队研发的男士专用防脱洗发露及其加工方法、中药超临界萃取方法中药萃取物及在洗发露中的应用、毛囊透皮吸收中药制备方法及在洗发露中的应用等20多个专利,在全国化妆品行业处于领先地位,其产品将中药有效成分提取出来,能保护中药有效成分和保障中药的活性,利于人体表皮吸收。

王峰带领科研团队经过多年的不懈追求,创新理念,经过精细化、数字化研究,不断拓展“莹朴”新产品,以便达到防脱效果,让消费者满意。“莹朴”新产品先后获得国家特殊化妆品批件共计4项,国家技术专利26项。其中,王峰带领科研团队取得发明专利6项、实用新型专利26项,正在申报专利的还有15项,公司目前拥有各项专利40多项。

随着经济社会的发展,市场对产品的要求必然越来越严苛,王峰和他的团队又创立了丰上鑫和科技有限公司作为“莹朴”品牌的最新生产基地,使公司走上了高科技发展之路。

王峰团队在追求卓越的道路上,研习经典,开拓创新,锐意进取,不断探索人体奥秘,以便为人体健康提供更多更好的保障。目前,丰上鑫和公司已成为国内防脱取得男女分治的专利品牌的企业。

“莹朴”正在以孜孜以求的精神与砥砺前行勇气成为走向世界的中国品牌。2021年,陕西丰上鑫和健康产业有限公司防脱产品在陕西中医药大学第二附属医院经过临床防脱实验,成为全国做临床防脱实验的生产厂家,被新华网授权为“国潮品牌”。这个年轻的创业科研团队,立志做全国防脱行业的前行者。

陕西丰上鑫和健康产业有限公司成立于2020年8月,注册地址位于山阳高新区,注册资金3000万元,控股了高新技术企业——陕西莹润生物医药科技有限公司。陕西丰上鑫和健康产业有限公司是一家从事研发、生产和销售一次性卫生防护(医用级)用品、医用级洗护用品的综合性专业公司。

陕西莹润生物医药科技有限公司是国家级高新技术企业,拥有专利技术20项。公司由5个满怀理想、热爱家乡的青年创办。该公司是著名品牌“莹朴”防脱系列产品、“柔乐乐”一次性防护系列产品生产基地,在西安、深圳分别设有研发基地和销售中心。“莹朴”系列产品多次被新华网等

评为信得过产品,并在中央7台投放广告。

谈到丰上鑫和公司选择落户山阳县,王峰高兴地说:“山阳古称丰阳,地理位置、自然环境和营商环境非常好,为公司落户创造了良好条件。作为市、县引进的重点建设项目,公司产品要打通上下游。山阳的山水自然环境为公司生产提供了地道中药材侧柏、黄芪等多种原药材。山阳侧柏所含有益成分很高,公司下来还要依托当地资源条件发展侧柏基地。种植侧柏会让更多的农户加入进来,进一步拓宽农户的增收渠道,助力乡村振兴。发展侧柏基地,也为公司提供了无污染地道中药材,可以从源头上把控产品质量。”

山阳作为大健康产品生产基地,依托丰上鑫和公司高新技术可为当地群众提供更多的就业岗位和增收渠道,从而服务于地方经济发展。

2020年下半年,面对一次性防护用品市场发生重大变化,企业面临生死存亡的关键时期,丰上鑫和公司及时调整经营战略,利用在KA、互联网等销售渠道优势、行业资源优势,在山阳县发改局以及山阳高新管委会等各级领导的关怀和扶助下,公司迅速化解经营危机,并扩大生产规模。短短一年时间,公司已经实现盈利,并开始缴税。公司现正在申请专利15项、申请医疗器械类许可3项、申请专项产品生产许可2项,同时研发10个新品。

王峰坦言,丰上鑫和作为“莹朴”的生产基地,在山阳生产线正常生产后,产品可在全国药店开设专柜,为产品打开销路。公司计划利用5年时间将品牌做大,把销量搞上去,把“莹朴”从陕西品牌做成中国品牌,让产品走向世界,走向全球。

面对公司未来发展,王峰和他的科研团队信心百倍。公司生产达产后,预计2022年可实现销售收入1亿元,净利润超过3000万元,解决就业岗位1000人,并建立线下体验店,如丝绒护发、章光101等。2023年,公司计划对外战略融资5000万元,已有意向投资人。2024年,公司计划对外战略融资1亿元,将把经营利润和融资资金全部用于销售渠道建设、产能扩大、新品研发上,并以“体验店+投资合作+农村合作社”的模式引入行业上下游企业入驻商洛,缩短产业链、降低成本,形成规模效应。2025年,公司预计销售收入突破10亿元,净利润4亿元以上,解决就业3000人以上,销售渠道超过1万家,线下体验店超过100家。公司将围绕商洛中药优势,乘势而上完成“十亿级医疗健康产业”基地的发展目标。目前,该公司已具备上市条件。

丰上鑫和公司在发展的同时积极履行社会责任,已通过不同渠道向商洛捐助现金、物资(折价)25万元,并计划每年拿出50万元成立助学基金,帮助商洛困难学生完成学业。

大鹏展翅腾空起,创业伟业看今朝。在市、县各级各部的关心和支持下,经过科研团队的不懈努力,丰上鑫和这只金凤凰栖息在山阳这株繁茂的梧桐树上,一定会凤鸣九州,唱响人与自然的和美之声。

特别关注

他们抱着对自然的敬畏之心,致力于人与自然的探究,在科学的征途上孜孜以求,不断探寻生命的健康密码,探求人与自然和谐之道。为了实现心中的梦想,他们披星戴月,上下求索,披荆斩棘,跨越了一个又一个难关,为人的健康追寻新的定义。他们就是落户于山阳县的陕西丰上鑫和健康产业有限公司的研学团队。

11月18日,记者来到山阳县高新技术开发区,一栋现代风格的大楼耸立在眼前。楼顶上,丰上鑫和四个镀金大字格外引人注目。走进陕西丰上鑫和健康产业有限公司,大楼内窗明几净,过道里十分安静,几乎听不到任何声音。隔着落地玻璃,只见净化车间摆放着整齐洁净的生产设备,身着白色工作服的工人在生产线上忙碌。

在一楼办公室,记者见到了陕西丰上鑫和健康产业有

限公司的总经理王峰。他国字脸,大眼睛,嘴角上翘,眼睛里透着睿智和自信。讲起公司的创业经历,王峰热情高涨,思路清晰,目标远大。随着他娓娓道来,一个充满青春活力的大健康产业科研团队展现在我的眼前。

一个团队的崛起首先得益于有一只“领头雁”,王峰无疑就是丰上鑫和大健康团队的那只“领头雁”。

王峰出生在西安市,是西安交通大学管理学学士、交大美国德克萨斯大学阿灵顿商学院工商管理硕士,学习期间因为成绩优异,他获得了BGS世界组织奖章,是国家高级人力资源管理师。

大学毕业后,王峰怀着对美好生活的憧憬,只身前往广东闯荡。他进入国内洗涤用品知名企业蓝月亮公司担任大区经理,管理代理商及渠道终端建设。耕耘数年,他从广州到深圳,在海王健康科技公司担任中国北区销售总监。后来,他操盘了港股上市公司“雅天妮”的产品渠道规划和搭建工作。

多年商海的打拼,让王峰对快消品及日化行业有着非同一般的经验和认知,更重要的是,他诚恳坦率的性格,让他结识了一些推心置腹的朋友,像汤臣倍健业务副总裁吴震喻、滋源营销副总裁程英奇、丹姿总经理李启仁、舒克销售总裁张海……都是当年曾和他一起共事的好伙伴。彼时,王峰的事业顺风顺水,年薪已过百万元。

但是,多少个夜晚,王峰夜不能寐,他苦苦思索自己以后的路该怎样走。想得最多的还是远在秦岭深山的亲人。当时的香港、深圳已经是高速发展的繁华城市,可是家乡依旧宛如当年



医用外科口罩生产线



洗发水配料车间



安装调试生产设备